

【周到·便民】

# 头盔火了！ 在长宁真的一“盔”难求吗？

□记者 岳敏

最近上海交警发话了：“骑电动自行车戴头盔，开车乘车系安全带！上海启动‘一盔一带’安全守护行动！”

据上海交警官方微信消息：为进一步提升摩托车、电动自行车骑乘人员和汽车驾乘人员安全防护水平，有效减少交通事故死亡，根据公安部交通管理局的统一部署，本市公安交警部门从即日起至2020年底在全市开展“一盔一带”安全守护行动。

行动期间，公安交警部门将加强执法管理，依法提醒、教育、查纠摩托车、电动自行车骑乘人员不佩戴安全头盔、汽车驾乘人员不使用安全带行为，助推养成安全习惯。

目前，对于电动自行车佩戴安全头盔的处罚上海并没有相关的法律法规，以宣传劝导为主。

那么头盔也会像之前的口罩一样成为大家疯狂购买的对象吗？记者走访了周边几家电动车店，了解了最近电动车头盔的销售情况。

首先来到了武夷路上的“依莱达”专卖店，店里摆放了很多电动车，一直走到里面才看到柜子上随意放着几顶头盔，款式单一且数量不多。

据老板介绍，之前架子上有20-30顶头盔，不过现在基本都卖出去了，只剩这几顶，货源紧张，不会再进货了，况且现在进货价也不低，因此也不接受预定。之前卖55元一顶，现在大约是65-70元左右，卖完为止。

顺手拿起一顶，感觉没什么重量，且几乎都是塑料制成，并没有3C认证标志，有点怀疑是否真的能起到保护作用。

随后记者来到了长宁路上的一家“小牛

电动”。作为品牌电动车行，店里的头盔都是“小牛”原装品牌，经过了3C认证，款式也更加年轻时尚，拿在手上的分量相比前一家重了不少，后视镜、护耳均可拆卸，店员表示价格要两三百左右。兴许因为小牛的品质和设计更符合年轻人的眼光，销售量还不至于暴增，店里暂时还没有遇到供不应求的情况。

记者就地搜索了淘宝上的头盔销售情况，发现不仅销售量猛增，涨价也很迅猛。提问区的网友们表示当初20元左右就能买到的头盔如今标价赫然显示着“58元起”，足足翻了两倍不止，而且也没有说明是否符合3C标准。建议大家如果要买头盔还是要认准3C产品，不要拿自己的人身安全开玩笑。



# 拆除隔离栏，上车不再难！ 天山路天中路公交站整改完毕

前不久，新闻综合频道“新闻坊”栏目报道：家住长宁的唐先生反映，天山路南侧的天中路公交站设计欠妥，站台后方紧挨着非机动车

隔离栏，影响到了公交车进站，造成了机动车拥堵，安全隐患不小。对此，长宁区建管委高度重视，于4月26日上午牵头组织区交警支队、区市管中心、区交通中心和区设施养护公司等职能部门实地踏勘。

现场看到，该公交站正好处于缤谷广场进出口中间，原本开口20多米，但由于此处有多条公交线路，高峰时段车流量大时公交车进站停靠有所不便。为了方便公交车停靠，相关职能部门现场经过讨论，在综合考虑公交站点周边环境及不影响非机动车正常通行的前提下，当场拆除约15米左右的机非隔离栏，缓解公交车进站排队问题，目前站点已可满足公交车停靠需求。

(长宁建管)



拆除前



拆除后

中山公园周到是新闻晨报上海社区新媒体平台，覆盖周家桥、华阳、江苏路等地区，向您提供权威的政策咨询、邻里信息、好玩好吃、亲子教育等周到服务。



猜你想看

- ▶ 定西路：美食街变扰民街？“行路难”何时是个头？
- ▶ 曾被央视点名！家住天山华庭的这位援鄂护士回来了

- ▶ 长宁这条路获首批市全域特色旅游示范区！

扫一扫上方二维码，看到更多

【周到·美食】

# 夏天来了，长宁这个最佳降温解暑方式你get了吗？



□记者 岳敏

进入6月，一下子就有夏天的感觉了，闷热的天气预示着梅雨季节的来临。冷饮冰激凌刨冰必须提上日程了！

## 300+种冷饮 整个夏天不重样

李老板开冷饮店已有10多年，曾经在玉屏南路、长宁路经营过一段时间，前年搬到了中山西路，不少老顾客作为他家的“铁粉”，一直从玉屏南路追到中山西路。

店里摆放着近10台冰箱，每一个冰箱里都装的满满当当，只留下一个过道供顾客挑选各式冷饮。据不完全统计，店内所有冷饮品种加起来约有300多种。前年热卖“椰子灰”，去年流行“双蛋黄”。据李老板介绍，今年的冷饮不像往年一样只有一种独占鳌头，好几种网红冷饮都很受大家欢迎：钟薛高、1907牛乳巧克力、草莓薇、咸蛋黄珍珠雪糕……

除了这些网红款，不少品牌今年推出的新品也很诱人：伊利甄选系列新出香草和海盐牛油果口味，这也是店内目前卖的最好的一款，天热的时候一天能卖出2箱，近50杯。除此之外还能找到便利店“热门选手”葡萄冰和杨梅冰、可爱多与喜茶的联名冰淇淋，来自日韩的进口冷饮也让人挑花了眼。为了照顾老年人，一些低糖和0蔗糖冷饮也安排上了。

不仅品种多样，价格也让人心动不已。为了回馈老顾客、欢迎新顾客，李老板今年推出了优惠活动：添加老板的联系方式，全场冷饮购买5支以上就可享受7.5折。每月6号还有满50元送保温袋、满100元送酸辣粉的活动。每月26号会员力度更大，全场7折。李老板还为不太会使用手机的老年人提供了“优惠卡”，凭优惠卡也可以享受全场7.5折。如

果你是第一次到店的新客户，也可以享受8折优惠，前提是需要购买5支以上。80、90后的童年回忆——小矮人冰棒，一般要卖6元一杯，有了折扣只要4元左右。

作为一个对冷饮了如指掌的人，李老板还传授了自己的独家吃冷饮“秘籍”：“从冰箱里拿出来的冷饮不要马上吃，稍微放2-3分钟，口感会更绵长、更浓郁，尤其是那种带脆皮巧克力的冷饮。”李老板的宗旨是：不卖隔年冷饮，每年卖不完的冷饮最后都会低价出售。随意看了几个冷饮的生产日期，几乎都是近两个月甚至当月生产的，可放心购买。

夏日清凉冷饮批发

地址：中山西路508号

## 刨冰捧在手 夏日烦恼全赶走

去年给大家介绍过长宁路上“陈记”刨冰，今年它再次开张啦。

菜单上还是往年熟悉的那几款口味：乌梅、绿豆、赤豆。乌梅汁和绿豆汤是由店家亲自熬制成的，作为夏日清凉解暑佳品，当之无愧成为往年爆款，迫不及待先来上一杯降降温。乌梅汁和酸梅汁有些像，入口能尝到微酸的梅子味，从口腔一直清凉到心窝里，这个季节再适合不过了。

店家自己研发的酒味刨冰也让人欲罢不能。百利甜酒刨冰是用百利酒和牛奶混合而成，酒精度只有17%左右，没有任何糖分。喝进嘴里先是浓郁的奶香味，后是清新的百利酒味，酒和牛奶产生奇妙的“化学反应”会有一种喝奶茶的感觉，但最后的味道带着一些新鲜和刺激，当即就有种“上头”的感觉，感兴趣的朋友一定要试试。

今年店里还增加了一排长桌，可供大家坐下来休息，慢慢品尝刨冰解解暑。

陈记上海刨冰

地址：长宁路1485号(近遵义路)

